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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Mata Pelajaran : Bahasa Arab Semester : 2 (Dua)
Kelas : VII (Tujuh) Pertemuan : Kesatu
Materi L B3Il g Slslaz! Alokasi Waktu : 1 x 45 menit

A KOMPETENSI INTI

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya.

2. Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, peduli (toleransi,
gotong royong), santun, percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan
lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya.

3. Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa ingin
tahunya tentang ilmu penge- tahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan
kejadian tampak mata.

4. Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai,
merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca,
menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah
dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori.

B. KOMPETENSI DASAR

3.1 Mengidentifikasi bunyi kata, frase dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan dengan
bl ¢ wlsladll baik secara lisan maupun tertulis

C. INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI

3.1.1 Melafalkan bunyi kata, frasa dan tulisan yang diperdengarkan tentang topik
LAl g sl

3.1.2 Menunjukkan tulisan sesuai bunyi kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang
diperdengarkan tentang topik <Ll 5 colsladl

3.1.3 Memperagakan bunyi kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang diperdengarkan
tentang topic <bslill 5 colsladl
D. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
1. Peserta didik dapat memahami mufrodat tentang < Gs\ill o <lsla:ll secara mandiri
dengan baik dan benar
2. Peserta didik dapat mengeksplorasi mengenai <Gzl o clsla:l) secara mandiri
dengan baik dan benar
3. Peserta didik dapat membedakan < Lslill 4 szl secara mandiri dengan baik
dan benar
4. Peserta didik mampu mengkomunikasikan mengenai «Gslall ¢ olslzdl secara
kelompok dengan baik dan benar
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F. KEGIATAN PEMBELAJARAN
PENDAHULUAN a. Melakukan pembukaan dengan mengucapkan salam pembuka
dan berdoa untuk memulai pembelajaran.
b. Memeriksa kehadiran peserta didik dan memberi motivasi.
c. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh
(tujuan & manfaat) dengan mempelajari materi ¢ <>l
KGN EK
d. Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari dan kompetensi yang
akan dicapai.
Kegiatan Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat,
E Literasi mengamati, membaca dan menuliskannya kembali. Peserta didik
- diberi bahan bacaan terkait materi sl 5 clsladl
|<_L Critical Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk
< Thinking mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami,
8 (Berpikir dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang
v bersifat hipotesis. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan
materi <Gl o colsladl)




Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk

(Kerjasama) mendiskusikan, mengumpulkan informasi, mempresentasikan
ulang, dan saling bertukar informasi mengenai o Lslal) 5 colslal

Communicatio Peserta didik mempresentasikan hasil kerja secara berkelompok

n ) kemudian ditanggapi oleh peserta didik lain.

(Mengkomuni

kasikan)

Creativity Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang

(Kreatifitas) telah dipelajari terkait < Lslall 5 iz, Peserta didik kemudian
diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum
dipahami.

PENUTUP a. Guru bersama peserta didik membuat rangkuman/simpulan

pelajaran tentang point-point penting yang muncul dalam
kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.

b. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan
berikutnya.

c. Peserta didik dan guru menutup kegiatan pembelajaran dengan
berdoa.

G. PENILAIAIN
1. Sikap
2. Keterampilan

Rubrik :

: Lembar pengamatan
: Hafalan Mufradhat

LEMBAR PENGAMATAN PENILAIAN SIKAP

Indikator sikap aktif dalam pembelajaran :

1. Kurang baik jika menunjukkan sama sekali tidak ambil bagian dalam pembelajaran.

2. Cukup jika menunjukkan ada sedikit usaha ambil bagian dalam pembelajaran tetapi

belum ajeg/konsisten.

w

I

. Baik jika menunjukkan sudah ada usaha ambil bagian dalam pembelajaran tetapi belum
ajeg/konsisten.

. Sangat baik jika menujukkan sudah ambil bagian dalam menyelesaikan tugas kelompok

secara terus menerus dan ajeg/konsisten.

Indikator sikap aktif dalam pembelajaran :

1. Kurang baik jika menunjukkan sama sekali tidak berusaha untuk bekerjasama dalam

kegiatan kelompok..

2. Cukup jika menunjukkan ada sedikit usaha bekerjasama dalam kegiatan kelompok tetapi

belum ajeg/konsisten.

3. Baik jika menunjukkan sudah ada usaha bekerjasama dalam kegiatan kelompok tetapi

belum ajeg/konsisten.

4. Sangat baik jika menujukkan sudah ada usaha bekerjasama dalam kegiatan kelompok

secara terus menerus dan ajeg/konsisten.




No |Nama Sikap

Siswa Kerjasama Teliti Santun
KR|CK|BA|SB |KR |CK|BA|SB |KR |CK |BA
1
2
3
4
5
K : Kurang C : Cukup B : Baik SB : Sangat Baik

PENILAIAN KETERAMPILAN

Melafalkan bunyi kata, frasa dan kalimat yang diperdengarkan

Rubrik Penilaian Aspek Keterampilan :

No Aspek yang dinilai Skor
1. Makhraj 1-4
Makhraj sudah tepat 4
Makhraj cukup tepat 3
Makhraj kurang tepat 2
Makhraj tidak tepat 1
2. Pelafalan 1-4
Pelafalan sudah tepat 4
Pelafalan cukup tepat 3
Pelafalan kurang tepat 2
Pelafalan tidak tepat 1
3. Kelancaran 1-4
Sangat lancer 4
Cukup lancer 3
Kurang lancer 2
Tidak lancar 1
Skor Maksimal 12
Nilai Akhir = Jumlah Skor Perolehan x 100 =... x 100 =
Jumlah Skor Maksimal

Mengetahui, Jembey, 22 Januari 2022
Kepala Madra

Syapfiadi-MEsinTS. Ag
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Segala puji kehadirat Allab swi atas sezala bentuk macam nikmatNys Shalswst serta
salam semoga selalu tercurnhkan atas Rasulullah Mubammad saw. yang mengamarkan dan zaman

vang penuh kegelapan ke zaman yang dipenuhi cahaya lmu

Dengan hadirmya surat ini kami mencrangkan dengan sebenar-benarmya bahwa

Nama Nida Alfi Rossiva

NIM 20182064

Prodi Bahasa Arah

Universitus Universitas Istam Negeri Kiai Haji Achmad Siddig (UIN KHAS)

Telah menyelesaikan Penclitian Skripsi di Pondok Pesantren Baitul Arqom Baluns Jember

Penelittan Sknpsi tersebut berjudul

¥ oy dgait el dall ol k! A3 Uno Flip Blar i slisc ) 3l

Yo X Y=Xey ) vl 2t ol

Penelitian tersebut dikerpakan dalam Kuvun wakoa 3 Bolan terhitung dan Bulan Desember

2021 M s/d Maret 2022 M

Sekian, surat im bisa digunakan sebagaimana mestiny o
Syukran, Jazakumullah Khurul Jaza'

Wassalomm ‘alaikum Wr. Wh.

Baluong 27 Marer 2022




PEDOMAN WAWANCARA

GURU BAHASA ARAB PONDOK PESANTREN BAITUL ARQOM BALUNG

. Tujuan
Untuk mengetahui mengenai kelas Ic di Pondok Pesantren Baitul Arqgom Balung
Jember.
Pertanyaan Panduan :
Identitas Diri
Nama Guru Pengajar  : Ustadzah. Asanida Dusturia
Pendidikan Terakhir ~ : SMA
Tgl Wawancara : 25 November 2021
Pertanyaan Penelitian
1. Apa problematika di kelas 1c dalam pembelajaran Bahasa Arab?
2. Apa media yang sering anda gunakan ?
3. Media apa saja yang pernah anda gunakan ?
4. Bagaimana respon anak-anak ketika anda menggunakan media ?
5. Dan bagaimana respon anak-anak ketika anda tidak menggunakan media pembelajaran ?
6. Apa alasan anak-anak kurang adanya minat dalam pembelajaran mufradhat bahasa arab di
kelas ?

7. Apakah metode yang sering anda dunakan ketika mengajar di kelas ?
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TAMRIN LUGHOH

KOMPETENSI DASAR

1. Melatih para siswa mendengarkan, menulis, membaca dan bercakap-cakap dengan
bahasa Arab yang baik dan benar.

2. Mengenalkan siswa kosa kata bahasa Arab dan melatihnya agar mampu
menggunakannya dalam berbagai jumlah yang benar.

3. Mendorong dan memberikan motivasi siswa agar mau dan mampu berbicara dengan
bahasa Arab yang benar dan baik.




AL-MUTHOLA'AH

KOMPETENSI DASAR

=

Siswa dapat membaca teks bahasa Arab dengan benar.
2. Siswa dapat memahami bacaan dengan pemahaman yang cepat dan tepat.

3. Siswa dapat mengucapkan kata-kata bahasa Arab dengan makhroj dan lahjah yang
benar, baik dan jelas.

4. Siswa dapat mengungkapkan bahasa Arab dengan baik

5. Siswa mendapatkan tambahan pengetahaun, dan falsafah hidup dari bacaan-bacaan
yang telah dipelajari.
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